

# Студенты ПГУ удостоены нагрудных знаков Витебской таможни

Нелли РАДЬКО / фото Анастасии Григоренко

**Руководство Витебской таможни с почетной миссией побывало в Полоцком госуниверситете. За успехи в учебе и науке шесть студентов юридического факультета вуза были удостоены нагрудных знаков, еще четыре – отмечены грамотами таможенных органов за особые достижения в общественной и спортивной деятельности.**

Специальность «Таможенное дело» появилась в ПГУ всего год назад, но уже приобрела популярность. Конкурс в нынешнюю вступительную кампанию составил 2,3 человека на место, а проходной балл стал одним из самых высоких в вузе – 306. Попали лучшие. Сегодня большинство перво-

курсников учатся на 8,5 балла. Студенты усердно постигают азы будущей профессии. Занятия с применением современных информационных технологий позволяют им широко изучать таможенное дело, юриспруденцию, экономику и конструктивные особенности транспортных средств. На днях ребята

побывали на экскурсии в автодорожном пункте пропуска «Урбаны», где познакомились с процессом оформления товаров и досмотра грузов на границе. А в инспекционно-досмотровом комплексе даже выполнили практическое задание – определили на сканограмме скрытые в машине предметы.

Совершенствование кадрового обеспечения – одно из направлений стратегии развития Витебской таможни на 2021-2025 гг. С этого года в Полоцке начала работу группа таможенного класса. Профессию государственного служащего, защищающего экономические интересы и безопасность своей страны, открывают для себя 12 десятиклассников СШ №18 им. Евфросинии Полоцкой. Часть студентов новой специальности Полоцкого госуниверситета обучаются на условиях целевой подготовки. Благодаря профильному образованию Витебская таможня ежегодно пополняется высококвалифицированными специалистами, 27 процентов ее сотрудников, работающих на границе, владеют иностранными языками. Для стимулирования сегодняшних студентов остаться работать в нашем регионе



Торжественный момент награждения



после окончания вуза принято решение о строительстве общежития для молодых специалистов в городе Браславе.

В четверг, 4 ноября, 10 лучшим студентам второго курса ПГУ вручили нагрудные знаки ГТК Республики Беларусь «Мылтная справа», почетные грамоты и книги, посвященные 30-летию Витебской таможни. Среди награжденных – Дмитрий Алексеевич, Миринна Бабиц, Егор Ганебный, Константин Грузневич, Юлия Картышева, Арсений Шкуро, Ирина и Анна Агинские, Максим Самозванов, Вячеслав Кураш. Эти парни и девушки

учатся на 9-10 баллов, принимают участие в научной работе и конкурсе по международному праву, имеют активную жизненную позицию, проявляют таланты в спорте и творчестве. Так, например, Вячеслав Кураш выступил вместе с известной белорусской группой «Сябры» на сцене Дворца Республики в честь юбилея таможенных органов Беларуси.

По окончании официальной части ребята могли пообщаться с руководством юридического факультета и почетными гостями, задать им интересующие вопросы. Завершилось мероприятие экскурсией в республиканский пункт таможенного оформления «Полоцк».



Во время встречи студентов ПГУ с руководством Витебской таможни